



《今日济阳》创刊一周年座谈会举行

本报评选出15名优秀通讯员

本报11月6日讯(记者 杨擎) 3日,本报创刊一周年座谈会举行。济阳县有关领导、各街道乡镇、有关企事业单位宣传负责人、热心读者代表等20余人参加了本次座谈会。根据通讯员的投稿数量和质量,本报还评选出了15名优秀通讯员。

座谈会上,热心读者代表冉庆亮、通讯员代表石晓峰分别发言,回顾一年来的发展历程,并向本报今后的发展提出宝贵的意见和建议。

济阳县委常委、宣传部部长李莉代表济阳县委、县政府向《今日济阳》创刊一周年表示祝贺。她说,《今日济阳》创刊一周年以来,在较为简陋的办公条件下,编辑部克服了方方面面的困难,为济阳县的宣传工作做出了较大的贡献。此外,《今日济阳》编辑部敢于创新,举办了“义卖爱心黄河大米”“仁风富硒西瓜直销”等一系列活动,为宣传济阳、推介济阳做

出了巨大的贡献。“同时,《今日济阳》为齐鲁晚报和济阳县起到了很好的桥梁和纽带作用,希望将来《今日济阳》能够更好、更多地挖掘济阳县的亮点,进一步加强交流联系,相互学习,相互提高。”

齐鲁晚报《今日济阳》创刊一年来,得到了济阳县各部门及各街镇宣传人员的大力支持,根据通讯员的投稿数量和质量,《今日济阳》编辑部评选出了15名优秀通讯员。

2013年11月8日,齐鲁晚报《今日济阳》成功创刊,标志着齐鲁晚报在济南地区成功设立第四个区县版。《今日济阳》每周五出版,截至今天已出版50期,412个版面。齐鲁晚报《今日济阳》自创刊以来,一直秉承“全心全意为济阳人民服务”的宗旨,扎根济阳,服务政府、服务百姓、服务企业,与当地全面合作,与社会各界携手共进同谋发展,得到了社会各界的好评。



《今日济阳》创刊一周年座谈会。 本报记者 陈文进 摄

2014年度齐鲁晚报《今日济阳》优秀通讯员名单

(15人 排名不分先后)

单位	姓名
县委宣传部	门波
县公安局	石晓峰
县交警大队	李新东
县市政园林公用事业局	江亮
县教体局	王修生
县农业局	张远辉
县交通局	陈庭新
县城管执法局	张静
县环卫管护中心	杨雪婷
济北街道办事处	赵萍
济阳街道办事处	殷同刚
崔寨镇政府	李世忠
垛石镇政府	王新刚
热心读者	冉庆亮
热心读者	邱军

热心读者冉庆亮:《澄波湖》副刊最好每期都有

我是一名老新闻工作者,对文学却一窍不通,内退后的近两年,我学着写点文学习作,为《今日济阳》写了一些稿

件,经编辑老师的辛勤编辑,我的十多篇散文随笔习作被“澄波湖”版刊登。我发现,《澄波湖》副刊有几天被别的稿子

挤占了。因为是周报,一个月空出一至两期,未免让一批读者空等心寒,我认为最好每期都有。

通讯员代表石晓峰:多挖掘基层的亮点

在与《今日济阳》结缘的一年,是不断学习、不断提高的一年。在与《今日济阳》接触之后,逐渐明白:写文章的目的不仅要使表达的东西让

人明白,更重要的是还要让老百姓更容易接受,更容易记住和传播。《今日济阳》编辑部简陋的办公条件、记者不用接不用送的朴实作风时刻感动着

我。在今后的日子里,愿陪《今日济阳》一路幸福地走下去。同时,希望记者多往基层派出所跑跑,多多挖掘基层的亮点。

H 好又多购物中心

微信关注 砸金蛋
千元购物卡等你拿
百分百中奖 绝无空奖

关注微信 享更多优惠



微信扫码关注

第一波活动日期: 11月7日-11月13日

服务电话: 84246198 兑奖地址: 好又多购物中心一楼服务台